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１  

問１ エ  問２ オ  問３ ア  問４ ウ  問５ ウ  

問６ 富士山の登山者によるごみによって環境問題があったから。 

問７ イ  

問８ 炭鉱が閉山し、仕事がなくなった人々が流出したから。 

問９ 京都府・滋賀県  

問１０ 大山 

 

２  

問１ 潮目（潮境）  問２ 銚子港：エ 境港：カ   問３ ウ  

問４ 石油危機による燃料費の値上がりがおこり、２００カイリの排他的経済水域が設定されたから。 

問５ エ 

 

３  

問１ ウ  問２ フェーン（現象）  問３ ヒートアイランド（現象） 問４ ハザードマップ  

問５ 北西の季節風が、暖流の対馬海流が流れる日本海上の水蒸気を運んでくるから。 

 

４  

問１ エ  問２ イ→エ→ア→ウ  問３ 校倉造  問４ ウ 

問５ 書かれていない内容：イ／正しい巻番号：７ 

問６ 長
なが

篠
しの

の戦
たたか

い 

問７ （清とオランダは）キリスト教を広めるおそれがなかったから。 

問８ 三国干渉を受け入れた日本は、その中心であったロシアに対抗する戦力を持つため。 

問９ 治安維持法  問１０ 日ソ共同宣言 

 

５  

問１ イ  問２ エ  問３ 徳川綱吉  問４ フランシスコ＝ザビエル  問５ エ→イ→ア 

問６ 鑑真  問７ 市川房枝 問８ 天皇を退位した上皇によって、院で行われる政治  

問９ 正長の土一揆 問１０ （打ちこわしは）都市の貧しい人々が都市部で行い，（百姓一揆は）百姓

（農民）が農村で行った。 

 

６  

問１ イ   問２ （１）○：０ □：５ （２）イ   
問３ 衆議院の第一党と参議院の第一党が異なる状態。 
問４ ウ   問５ （１） 来年度の予算を決めること。 （２） ア・エ  問６ エ  
問７ （１） 例：生活必需品には税率を上げない。など  （２） イ 
 


